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GEOPOLITIKA



azzal, hogy az Ön országa 

FEGYVEREKET küldjön Ukrajnába? 

Ön inkább egyetértene vagy inkább nem értene egyet

Egyetért a válaszadók több mint 

50%-a

A válaszadók kevesebb mint 50%-a 

ért egyet



Ön szerint az Európai Unió jelenleg 

túl sok, elegendő vagy túl kevés 

PÉNZÜGYI TÁMOGATÁST

AD UKRAJNÁNAK az uniós 

adófizetőinek pénzéből?

Elegendő, túl sok

Túl kevés

(domináns vélemény országonként)

66

24

10

%
EU-átlag



30%

53%

17%
Nem tudja / 

Nem válaszol

EU, %

Nem elfogadható

Elfogadható

Ön szerint inkább elfogadható vagy inkább nem elfogadható, 

hogy Brüsszel az elmúlt években anyagi támogatást adott 
a Gázai övezetnek és az azt irányító Hamásznak? (%, EU)



Ön szerint az EU-nak milyen viszonyt kellene ápolnia Kínával? (EU)

79%

Megszakítani minden 

gazdasági kapcsolatot.

Törekedni a békére és fenntartani a jó 

gazdasági kapcsolatot.

10%



ENERGIAVÁLSÁG



Energiaszegénység Európában

7% 25% 14%

Azok aránya, akik az utóbbi 12 

hónapban pénzhiány miatt nem 

tudták határidőre befizetni a 

közüzemi számláikat.
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy 

pénzhiány miatt nem tudott határidőre 

befizetni valamilyen közüzemi díjat?

23%

Azok aránya, akik nem 

tudják a lakásukat 

megfelelőn fűteni.

Megfelelően tudják a lakásukat fűteni?

Európai Unió Magyarország Európai Unió Magyarország



Felelősök

A németek 70%-a

egyetért Brüsszel 

felelősségével.

56%-a szerint nagy, 29%-a 

szerint kis szerepe van a saját 

energiapolitikájuknak.

Egyetért
64%

Nem ért 
egyet
22%

Nem tudja / 
Nem válaszol

14%

Brüsszel

Nagy 
szerepe 

van
40%

Kis szerepe van
36%

Nincs 
szerepe

7%

Nem tudja / Nem 
válaszol

17%

Német 

energiapolitika

Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet az alábbi 

állítással? Az Európában tapasztalható energiaválság 

részben az Európai Bizottság elhibázott 

energiapolitikájának következménye.

Ön szerint az Európában kialakult energiakrízisben 

mekkora szerepet játszik az elhibázott német 

energiapolitika (leállított atomerőművek, Északi Áramlat 

üzembe helyezésének megakadályozása)?



51%
Mennyire ért egyet azzal a 

döntéssel, hogy az Európai 

Unió 2040-ig betiltja a 

gázkazánok alkalmazását 

az épületek fűtésénél? 

Hagyományos autók és gázkazánok tiltása

62%
Mennyire ért egyet 

azzal a döntéssel, hogy 

2035-től az Európai 

Unió betiltsa a 

hagyományos 

üzemanyagokkal hajtott 

belső égésű motorokkal 

szerelt járművek 

értékesítését? 
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AZ ÉSZAKI ÁRAMLAT GÁZVEZETÉK

Ön mennyire tartja aggasztónak, hogy még mindig 
nincs eredménye  

(domináns vélemény országonként)

robbantásával kapcsolatos nyomozásnak?

Aggasztó

Nem aggasztó

Nem tudja / Nem válaszol 45 6555
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